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Sachaufgaben

Name:

Subtrahieren bis 500 [20]

Wie viele Kühe bleiben auf der Weide?

Jannik hat 130 Kühe auf der Weide. 
Er bringt 94 Kühe zurück in den Stall.

Wie viele Hirsche bleiben im alten Wald?

Im Wald leben 110 Hirsche.
Im Frühling gehen 49 Hirsche in einen anderen 
Wald.

Wie viel Gramm Bonbons bleiben auf der Waage?

Juli wiegt Bonbons. 
Sie legt 330 Gramm auf die Waage. 
Später nimmt sie 42 Gramm ab.

Wie viele Brötchen sind noch über?

Der Bäcker backt 290 Brötchen. 
Er verkauft 89 Brötchen.

Wie viele Meter muss Larissa noch laufen?

Larissa muss 450 Meter laufen. 
Sie ist bereits die ersten 88 Meter gelaufen. 

Wie viele Eier muss er noch verstecken?

Der Osterhase hat 350 Eier bemalt. 
Davon hat er bereits 32 Eier versteckt.

Wie viele Eier sind noch übrig?

Die Hühner haben 170 Eier gelegt. 
28 Eier werden verschenkt.
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Lösungen
Subtrahieren bis 500 [20]

Wie viele Kühe bleiben auf der Weide?

Jannik hat 130 Kühe auf der Weide. 
Er bringt 94 Kühe zurück in den Stall.

Wie viele Hirsche bleiben im alten Wald?

Im Wald leben 110 Hirsche.
Im Frühling gehen 49 Hirsche in einen anderen 
Wald.

Wie viel Gramm Bonbons bleiben auf der Waage?

Juli wiegt Bonbons. 
Sie legt 330 Gramm auf die Waage. 
Später nimmt sie 42 Gramm ab.

Wie viele Brötchen sind noch über?

Der Bäcker backt 290 Brötchen. 
Er verkauft 89 Brötchen.

Wie viele Meter muss Larissa noch laufen?

Larissa muss 450 Meter laufen. 
Sie ist bereits die ersten 88 Meter gelaufen. 

Wie viele Eier muss er noch verstecken?

Der Osterhase hat 350 Eier bemalt. 
Davon hat er bereits 32 Eier versteckt.

Wie viele Eier sind noch übrig?

Die Hühner haben 170 Eier gelegt. 
28 Eier werden verschenkt.

288 Gramm Bonbons 61 Hirsche

36 Kühe

362 Meter

142 Eier 318 Eier

201 Bröchten


